
qui viseront à améliorer les conditions de 
travail dans le secteur, de freiner la privatisa-
tion et de répondre de manière adéquate aux 
besoins de la population.

Votre contribution est essentielle, et ce 
sondage constitue le point de départ 
d’une mobilisation des acteurs terrain 
qui souhaitent une amélioration concrète dans 
le secteur du SAD.

Pour remplir le sondage, veuillez 
suivre ce lien : 
https://fr.surveymonkey.com/r/
asss

SONDAGE POUR L’AVENIR DES ASSS :  
20 MINUTES POUR L’AVENIR DE LA PROFESSION!

Depuis de nombreuses années, le soutien 
à domicile (SAD) est une priorité pour 
la Fédération de la santé et des services 
sociaux (FSSS) et la CSN. La FSSS-CSN 
lance un sondage pour assurer l’avenir des 
ASSS. 

Nous sommes intervenus à maintes 
reprises et de plusieurs façons en faveur 
d’un réinvestissement majeur et d’une réorga-
nisation générale du soutien à domicile. Mais 
l’austérité et les politiques gouvernementales 
des dernières années ont eu pour effet de 
créer une situation de crise en SAD. La 
situation actuelle est critique : augmentation 
de la demande due, notamment, au vieillis-

sement accéléré de la population; nécessité 
d’améliorer l’accessibilité et la qualité des 
soins et services; problèmes d’attraction et 
de rétention de la main-d’oeuvre; épuisement 
et surcharge de travail; complexité de l’orga-
nisation du travail, privatisation accélérée 
s’ajoutent au manque criant de financement.

Dans un tel contexte, la FSSS-CSN souhaite 
vous consulter afin de connaître les diffé-
rents impacts de ces bouleversements 
sur votre quotidien et sur les services aux 
usagers du réseau. Les données recueil-
lies permettront de démontrer l’ampleur 
des problèmes vécus par le personnel et de 
dégager des perspectives d’action syndicale 
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